

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

ÖKO INDEX KFT. - 8420 Zirc, Gyóni Géza utca 12.

Ügyfél azonosító: 1030925616

Projekt azonosító: 3383104464

Munkagép beszerzése az Öko Index Kft-nél

Az Öko Index Kft. környezetvédelmi, munkavédelmi tevékenységet végez. Ez a tevékenység gyakran igényli, hogy nehezen megközelíthető helyekre is eljussunk, illetve műszereinket elszállítsuk. A projekt célja, hogy a vállalkozás egy traktorként forgalomba helyezhető munkagépet szerezzen be, mely lehetőséget biztosít ezen feladatok megkönnyítésére. A tevékenységünk ismertebbé tétele érdekében facebook marketing kampányt tervezett megvalósítani.

A fenti projekt támogatása érdekében vállalkozásunk 2022. júliusban pályázatot nyújtott be az „A Bakonyért Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesület működési” területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-1-8.1.2-17 kódszámú, A Bakonyért Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesület - Bakonyi mikrovállalkozások fejlesztése című felhívásra.

A projekt vonatkozásában 2023. február 8-án támogató döntésben részesültünk, mely alapján a projekt 5 928 600 Ft összköltségének 60%-át, 3 557 160 Ft összegű támogatást nyertünk el.

A projekt fő célja egy traktorként (T1b kategóriában forgalomba helyezhető) munkagép beszerzése volt, mely a Vállalkozás környezetvédelmi és szakértői tevékenységéhez járul hozzá. A tevékenység jelentős része olyan helyszínekhez kötődik, melyek közúton nem közelíthetők meg (mezőgazdasági területek, erdők, munkaterületek), valamint gyakoriak a téli körülmények közötti feladatellátások is. A megközelítés mellett fontos, hogy a mérőműszereket a helyszínre, a talaj-vízmintákat, hulladék mintákat pedig a laborba kell eljuttatni, mely ezen helyszínek esetében nehézséget okoz.

A projekt során beszerzésre került egy új, első forgalomba helyezésű CFMOTO ZFORCE 1000 SPORT típusú négykerék hajtású, T1b kategóriás jármű. A gép alkalmas a tervezett célokra:

- könnyű, kis méretű, mely lehetőséget biztosít a szűkebb helyeken való munkavégzésre
- négykerék hajtású, mely a nehezen megközelíthető területeken történő munkavégzést is tudja biztosítani
- tároló rekesszel, vonóhoroggal rendelkezik, így a kisebb műszereket önállóan, nagyobbakat, illetve egyéb eszközöket vontatva vagy utánfutón is tudjuk mozgatni

A jármű beszerzése mellett innovatív, online marketing tevékenységet is folytattunk: célul tűztük ki, hogy a vállalkozásunk ismertségét az online térben növeljük, ehhez közösségi médiában (facebook) folytattunk le egy kampányt, melynek eredményeként jelentősen bővült az üzleti facebook oldal követőinek száma.

A projekt eredményeként vállalkozásunk egy új eszközzel rendelkezik, mely lehetőséget biztosít a tevékenység bővítésére, kapacitásaink hatékonyabb kihasználására. Az innovatív marketing révén pedig tevékenységünk szélesebb körben megismerhetővé válik, és új ügyfeleket érhetünk el. A projekt hozzájárul a vállalkozás piaci pozíciójának, erősítéséhez, a versenyképesség növekedéséhez.

A projekthez kapcsolódó egyéb vállalások teljesítése:

- együttműködés az „A Bakonyért” Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesülettel: részt vettünk az egyesület rendezvényein

- együttműködés egyéb szereplőkkel:

Nagyesztergár Község Önkormányzatával
Renesis Kft-vel

- tájékoztatási és nyilvánossági feladatok: a beszerzett eszközről fotódokumentáció készült, a megvalósítási helyszínen tájékoztató táblát helyeztünk el.

Köszönjük a Magyar Állam és az Európai Unió támogatását!

Zirc, 2023. március

Kukoda Norbert
ügyvezető
Öko Index Kft.